

KUPNÍ SMLOUVA

Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky s názvem:
„**Interiérové vybavení přístavby MR v Nemocnici Blansko**“

I. Smluvní strany

Prodávající:

Obchodní firma: Linea s.v.d. Blansko
se sídlem Olomučany 255, 679 03 Olomučany
IČ: 16343824 DIČ: CZ16343824
zastoupená p. Stanislavem Machanem
bankovní spojení: KB Blansko, 5015631/0100
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u KS v brně oddíl Dr, vložka 2361
(dále také jen **Prodávající**)

a

Kupující:

Nemocnice Blansko

se sídlem Sadová 33/1596, Blansko, PSČ: 679 01
IČ: 00386634, DIČ: CZ00386634
zastoupená MUDr. Vladimírou Danihelkovou, MBA, ředitelkou
bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s. Blansko, č.ú. 632109-514/0600
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném KS v Brně, sp.zn. Pr 1603
(dále také jen **Kupující**)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku

v souladu s § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v účinném znění,

tuto Kupní smlouvu:

II. Předmět smlouvy

2.1. Kupní smlouva je uzavřena na základě výsledků výběrového řízení veřejné zakázky s názvem **Interiérové vybavení přístavby MR v Nemocnici Blansko** (dále jen „Veřejná zakázka“ nebo jen „VZ“), a to v části 2. VZ, Přístavba magnetické rezonance a stavební úpravy – typový a sedací nábytek. Jednotlivá ujednání Kupní smlouvy tak budou vykládána v souladu s podmínkami výběrového řízení Veřejné zakázky a nabídkou Prodávajícího podanou na Veřejnou zakázku.

Předmětem této smlouvy je dodávka a montáž interiérového vybavení přístavby MR k budově B na adrese sídla Kupujícího, dle požadavků, parametrů a podmínek zadavatele a projektové dokumentace. Součástí plnění je doprava předmětu plnění do místa montáže.

Veškeré interiérové vybavení musí splňovat požadavky stanovené pro nábytek pro veřejný interiér technickými normami ČSN EN a ČSN, hygienické předpisy a musí být v souladu s legislativou pro zdravotnická zařízení a provozu.

Prodávající je při provádění předmětu plnění povinen dodržet podmínky stanovené v projektové dokumentaci a případné jiné pokyny a požadavky Kupujícího.

2.2. Předmět plnění, část 2.VZ je blíže specifikován v projektové dokumentaci pro Veřejnou zakázku, zpracované společností PROJECT building s.r.o. v 10/2017, tak jak je specifikována ve výzvě k podání nabídek na Veřejnou zakázku a dále v oceněném položkovém rozpočtu, včetně výkazu výměr, které tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.

2.3. Prodávající prohlašuje, že má k dispozici a detailně se seznámil s projektovou dokumentací a ostatními podklady pro provedení předmětu plnění, tato nemá zřejmé nedostatky, neobsahuje řešení, materiály nebo konstrukce, které se mohou podle odborného názoru Prodávajícího nebo podle jeho zkušeností z předchozích obdobných prací ukázat jako nevhodné a tyto prohlašuje za dostatečné pro splnění předmětu smlouvy a je schopen vše podle této smlouvy řádně a včas provést tak, aby dodávka a

montáž byla plně funkční, kompletní a užitelná, a přebírá nebezpečí změny okolností ovlivňujících realizaci smlouvy. Veškeré dodávky a práce nezbytné k provedení plně funkčního, kompletního a užitelného předmětu plnění jsou závazkem Prodávajícího dle této smlouvy bez ohledu na to, zda jsou výslovně uvedeny v textu této smlouvy nebo jejích přílohách. Prodávající současně prohlašuje, že si plně uvědomuje rozsah dodávek a prací, které jím mají být provedeny.

2.4. Prodávající je povinen respektovat zvláštní povahu provozu Kupujícího jako nemocnice s poliklinikou a vyjma přiměřeného omezení provozu RDG oddělení a přiléhajících prostor neomezit při dodávce a montáži jiná oddělení nemocnice, ani provoz nájemců Kupujícího.

III. Doba plnění

3.1. Prodávající provede dodávku a montáž ve sjednaném rozsahu v těchto lhůtách:

Předání prostor: dle potřeb Prodávajícího pro montáž předmětu plnění

Dokončení a předání kompletního předmětu plnění: dodávka do 30 dnů od podpisu smlouvy, na výzvu Kupujícího, která bude Prodávajícímu zaslána písemně na adresu sídla nebo e-mailem 3 až 5 pracovních dnů před dodávkou. Montáž interiéru bude provedena do 30. 9. 2018. Ukončení montáže a instalace předmětu plnění bude potvrzeno předávacím protokolem.

3.2. V případě, že dokumentace uvedená v odst. 2.2. této smlouvy předpokládá odsouhlasení určitého materiálu, provedení nebo prvku předmětu plnění ze strany projektanta nebo Generálního projektanta (tj. společnosti PROJECT building s.r.o., Erbenova 8, 602 00 Brno, IČ: 479 17 431) nebo příslušného architekta, je povinností Prodávajícího si tento souhlas opatřit. Lhůty uvedené v odst. 3.1. se staví po časový úsek mezi okamžikem, kdy dojde projektantovi, Generálnímu projektantovi nebo příslušnému architektovi žádost o uvedený souhlas a okamžikem, kdy projektant, Generální projektant nebo příslušný architekt takovýto souhlas udělí, to ovšem za podmínky, že Prodávající o tento souhlas požádá společně s poskytnutím nezbytného vzorku, či technické dokumentace do 20 dní od uzavření této smlouvy. V opačném případě se lhůty nestaví.

IV. Kupní cena a platební podmínky

4.1. Cena předmětu plnění odpovídá nabídkové ceně uvedené v nabídce Prodávajícího podané do zadávacího řízení k Veřejné zakázce. Nabídková cena je cenou pevnou, nejvýše přípustnou, kterou není možné překročit. Cena zahrnuje veškeré náklady Prodávajícího spojené s realizací řádně provedené a kompletní dodávky a montáže interiérového vybavení přístavby MR bez vad a nedodělků, rizika a zisk Prodávajícího.

4.2. Cena předmětu plnění činí:

<i>Cena bez DPH</i>	<i>59.460,-Kč</i>
<i>Sazba DPH v % - výše DPH</i>	<i>12.486,60 Kč</i>
<i>Cena celkem vč. DPH</i>	<i>71.946,60 Kč</i>

(Slovy sedmdesátjednatísícdevětsetčtyřicetšestcelýchšedesát korun českých)

4.3. Úhrada ceny:

Sjednaná cena bude Prodávajícímu uhrazena na základě faktur vystavených Prodávajícím následovně:

- 95 % ceny předmětu plnění bude uhrazeno na základě vystavené faktury po předání a převzetí předmětu plnění Kupujícímu bez vad a nedodělků bránících užívání předmětu plnění vč. jeho montáže,

- 5 % ceny předmětu plnění bude uhrazeno na základě vystavené faktury po 6 měsících od předání a převzetí za předpokladu odstranění všech vad a nedodělků předmětu plnění a zjištěných při předání či během 6 měsíců po předání a převzetí předmětu plnění; nebudou-li tyto vady a nedodělky odstraněny,

posouvá se termín pro vystavení faktury až do úplného a Kupujícím písemně odsouhlaseného termínu odstranění všech vad a nedodělků. Nároky Kupujícího z vad předmětu plnění zjištěné při předání či během 6 měsíců po předání a převzetí je Kupující oprávněn započíst vůči uvedené splátce i před její splatností. Uvedenými ujednáními nejsou dotčeny nároky Kupujícího z případných vad předmětu plnění, přesahující neuhrazenou část ceny předmětu plnění.

4.4. Splatnost faktur se sjednává 30 dnů ode dne vystavení.

4.5. Prodávající je oprávněn fakturu vystavit pouze ohledně provedených a odsouhlasených dodávek a prací, na základě oběma stranami odsouhlaseného zápisu o předání a převzetí dokončeného předmětu plnění. Kupující není povinen hradit sice smluvené, ale neprovedené práce a dodávky.

4.6. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu podle zákona o dani z přidané hodnoty, včetně platných ustanovení o přenesené daňové povinnosti. V případě, že faktura – daňový doklad nebude mít odpovídající náležitosti, je Kupující oprávněn zaslat doklad ve lhůtě splatnosti zpět Prodávajícímu k doplnění či opravě; lhůta splatnosti bude v tomto případě přerušena a bude započata znovu ode dne doručení opravené faktury Prodávajícímu.

4.7. Úhrada bude provedena bezhotovostním převodem v české měně. Platba se považuje za uhrazenou dnem jejího odepsání z účtu Kupujícího.

4.8. Kupující si vyhrazuje právo provádět úhrady výlučně na účet Prodávajícího určený ke zveřejnění v Registru plátců DPH. Prodávající prohlašuje, že uvedené číslo jeho bankovního účtu splňuje požadavky dle § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a jedná se o zveřejněné číslo účtu registrovaného plátce daně z přidané hodnoty. Pokud je v okamžiku uskutečnění plnění Prodávajícího, zveřejněna o Prodávajícím způsobem umožňujícím dálkový přístup, skutečnost, že je nespolehlivým plátcem DPH, je Kupující oprávněn pozastavit splatnost pohledávky Prodávajícího v rozsahu odpovídajícím DPH z plnění Prodávajícího, a to až do doby kdy bude Kupujícímu prokázáno uhrazení uvedené daně Prodávajícím.

4.9. Pokud zákon o dani z přidané hodnoty bude v době od podpisu této smlouvy do uskutečnění zdanitelného plnění Prodávajícího změněn, bude Prodávajícímu připočtena nebo odečtena od dohodnuté ceny daň z přidané hodnoty v procentní sazbě odpovídající zákonné úpravě účinné k datu uskutečnitelného zdanitelného plnění.

4.10. Smluvní strany nejsou oprávněny postoupit na třetí osobu jakékoli pohledávky vzniklé dle této smlouvy bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.

4.11. Za prodlení s úhradou je Prodávající oprávněn vyúčtovat Kupujícímu úrok z prodlení ve výši stanovené předpisy práva občanského.

V.

Vlastnické právo k předmětu plnění a nebezpečí škody na něm

5.1. Vlastníkem předmětu plnění je od počátku Kupující.

5.2. Nebezpečí škody na předmětu plnění nese do doby předání a převzetí předmětu plnění Prodávající.

5.3. Materiál a věci použité Prodávajícím k provedení předmětu plnění se stávají vlastnictvím Kupujícího jejich spojením s předmětem plnění nebo jejich umístěním do předmětu plnění.

VI.

Podmínky provádění předmětu plnění

6.1. Prodávající je povinen dodat a provést montáž předmětu plnění s potřebnou odbornou péčí, v souladu s technologickými normami, postupy a technickými normami, při provádění předmětu plnění postupovat samostatně, s vlastními prostředky a na vlastní riziko a obstarat na své náklady vše, co je k takovému provedení předmětu plnění potřeba.

6.2. Prodávající se zavazuje použít k provedení předmětu plnění jen výrobky splňující požadavky stanovené platnými právními předpisy a technickými normami včetně těch, které nejsou obecně právně závazné. Prodávající se zavazuje nepoužít při provádění předmětu plnění žádný materiál, o kterém je v době užití známo, že je škodlivý nebo nebezpečný z hlediska zdraví člověka nebo životního prostředí, jinak je povinen neprodleně provést náhradu a výměnu nevyhovujících materiálů a výrobků, i

zabudovaných, na vlastní náklady. V případě rozporu těchto požadavků s požadavky dokumentace uvedené v odst. 2.2. této smlouvy je Prodávající povinen na nesoulad upozornit a vyžádat si pokyn Kupujícího.

6.3. Prodávající je oprávněn pověřit provedením předmětu plnění nebo některé jeho části jinou osobu v rozsahu prací maximálně 50 % z objemu zakázky celkem. V případě porušení tohoto závazku se Prodávající zavazuje zaplatit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10 % sjednané ceny předmětu plnění bez DPH. V případě využití subdodavatele odpovídá Prodávající Kupujícímu tak, jako by předmět plnění plnil sám.

6.4. Prodávající zabezpečí na svůj náklad a nebezpečí vybudování zařízení prostor pro úpravy, zajištění dopravních a jiných opatření vyvolaných potřebami dodávky a montáže. Dále se Prodávající zavazuje po dokončení předmětu plnění dotčený prostor na svůj náklad a nebezpečí vyklidit a uklidit ve lhůtě sjednané pro úplné dokončení a předání předmětu plnění. Nesplní-li Prodávající tento svůj závazek, je Kupující oprávněn provést vyklizení, úpravu a úklid prostor na náklady Prodávajícího. Případné zaborby veřejných ploch jsou plně v odpovědnosti Prodávajícího.

6.5. Prodávající je povinen zajistit bezpečný výjezd vozidel, která použije při provádění svého předmětu plnění a k dovozu či odvozu materiálu a rovněž zajistí řádné ukládání a zabezpečení materiálů, surovin, strojů a strojních zařízení ve vyhrazeném prostoru. Prodávající je povinen zajistit, aby jeho zaměstnanci svým oděvem, chováním a vystupováním nenarušovali dobré jméno a pověst Kupujícího.

6.6. Prodávající je povinen plnit veškeré povinnosti vyplývající pro něho z právních předpisů o ochraně životního prostředí a nakládání se všemi odpady vzniklými při realizaci předmětu plnění. Prodávající je povinen udržovat na převzatých prostorách, na příjezdech a na veřejných komunikacích pořádek a čistotu a okamžitě odstraňovat odpady a nečistoty vzniklé jeho pracemi. Odpady vznikající během provádění předmětu plnění je Prodávající povinen likvidovat v souladu se zákonem o odpadech v platném znění, včetně jeho prováděcích vyhlášek. Prodávající je povinen během montáže denně provádět úklid pracoviště. Nesplní-li Prodávající tyto své závazky, je Kupující oprávněn provést úklid na náklady Prodávajícího a tyto náklady započíst vůči nárokům Prodávajícího na zaplacení ceny předmětu plnění.

6.8. Prodávající je povinen dodržovat při provádění předmětu plnění pravidla bezpečnosti práce a požární ochrany podle platných právních předpisů. Prodávající odpovídá za organizaci, prevenci, řízení a kontrolu práce osob, které používá k provedení předmětu plnění a za dodržení všech předpisů BOZP, požárních předpisů a podmínek bezpečné práce těmito osobami. Současně je povinen vybavit tyto osoby prostředky BOZP a požární ochrany.

6.9. Kupující je oprávněn provádět průběžnou kontrolu realizace předmětu plnění.

6.10. Kupující se zavazuje předat Prodávajícímu včas místo provádění předmětu plnění. Kupující se dále zavazuje poskytnout Prodávajícímu prostor pro dočasné uskladnění materiálu a dodaného zařízení, prostor pro šatnu a hygienické zařízení pro pracovníky Prodávajícího, příp. prostor pro umístění mobilního WC. Výběr prostor pro uskladnění materiálu a zařízení Prodávajícího provede Kupující se zřetelem na zabezpečení proti poškození a odcizení.

VII.

Předání a převzetí předmětu plnění

7.1. Prodávající splní svou povinnost provést dodávku a montáž řádným dokončením a předáním Kupujícímu, a to včetně nezbytných dokladů, protokolů a případných revizních zpráv, atestů, prohlášení o shodě a návodů k použití, pokud tak stanoví zákonné předpisy, záručních listů a protokolů o zkouškách nebo jiných dokladů ověřujících vlastností výrobků podle zvláštních předpisů, a to ke všem použitým výrobkům a materiálům potvrzujících vhodnost jejich použití pro daný účel a zdravotní nezávadnost. Podmínkou dokončení předmětu plnění je i úspěšné provedení zkoušek, revizí a předání požadovaných dokladů.

Dále je Prodávající povinen předat Kupujícímu technickou dokumentaci k výrobkům, návody k montáži a návody k použití ve 3 tištěných vyhotoveních a v 1 vyhotovení na CD.

7.2. Prodávající je povinen oznámit Kupujícímu, že dodávka a montáž předmětu plnění je dokončena a vyzvat Kupujícího k jeho převzetí. Prodávající odevzdá a Kupující převezme předmět plnění formou zápisu o předání a převzetí předmětu plnění nebo jeho části, tj. předávacím protokolem, připraveným Prodávajícím. Kupující může, avšak není povinen, převzít předmět plnění s ojedinělými, drobnými

vadami, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání řádnému užívání předmětu plnění funkčně nebo esteticky, ani jeho užívání podstatným způsobem neomezují. Vady a nedodělky zjištěné při předání budou uvedeny v předávacím protokolu, přičemž smluvní strany zároveň dohodnou lhůtu k jejich odstranění. Nebude-li termín odstranění vad a nedodělků dohodnut, platí, že budou odstraněny do 10 (deseti) dnů od předání a převzetí předmětu plnění, nebo jeho příslušné části.

7.3. Kupující souhlasí s převzetím dokončeného předmětu plnění i před uplynutím dohodnutého termínu plnění.

VIII. Záruka

8.1. Prodávající poskytuje záruku na předmět plnění po dobu **24 měsíců** ode dne předání a převzetí předmětu plnění bez vad a nedodělků, není-li v dokumentaci dle odst. 2.2. uveden požadavek na záruční dobu (udržitelnost, životnost, použitelnost apod.) pro konkrétní předmět plnění vyšší. V takovém případě platí záruční doba požadovaná pro daný předmět plnění uvedená v předmětné dokumentaci.

8.2. Prodávající odpovídá za to, že předmět plnění bude mít po celou záruční dobu vlastnosti stanovené touto smlouvou, projektovou dokumentací, právními předpisy, technickými normami, bezpečnostními a technologickými předpisy, a jinak vlastnosti obvyklé pro charakter předmětu plnění ve smyslu projektu. Předmět plnění bude po celou záruční dobu odpovídat požadavkům na nábytek pro veřejný interiér, bude vyhovovat nejen nárokům provozu zdravotnického zařízení, ale musí si v něm zachovat i své estetické parametry. Jakost předmětu plnění bude posuzována i podle ČSN, i tehdy když nemají obecnou právní závaznost. Záruka se vztahuje rovněž na vady předmětu plnění vzniklé v důsledku vad projektové dokumentace, pokud je Prodávající mohl při vynaložení své odborné péče v průběhu provádění předmětu plnění zjistit.

8.3. Prodávající se danou zárukou dále zavazuje, že předmět plnění bude po celou dobu Prodávajícím poskytnuté záruky za jakost, bezvadné, funkční, kompletní a plně způsobilé k užívání k účelu patrnému ze smlouvy, a není-li účel ze smlouvy patrný potom k účelu obvyklému, a že si zachová i všechny vlastnosti uvedené ve smlouvě, a nejsou-li ve smlouvě uvedené potom vlastnosti obvyklé. Odpovědnost Prodávajícího za vady předmětu plnění, na které se vztahuje záruka, je objektivní, tj. bez nutnosti prokazování zavinění Prodávajícího. Kupujícímu náleží práva ze záruky, oznámí-li Prodávajícímu vady předmětu plnění kdykoliv do konce záruční doby, bez ohledu na to, zda jde o vady zjevné či skryté, o vady, které měl předmět plnění již při přechodu nebezpečí škody na Kupujícího, nebo půjde-li o vady, které vzniknou nebo se projeví později. Pro ty části předmětu plnění, které na základě Kupujícím oznámené vady Prodávající opravil nebo nově provedl, se záruční doba přerušuje a celá záruční doba běží znovu ode dne převzetí odstranění vady Kupujícím.

8.4. Bude-li plnění Prodávajícího vadné, má Kupující právo:

- a) na odstranění vady dodáním a montáží nové věci nebo novým provedením vadných částí předmětu plnění (event. dodáním chybějící věci), nebude-li dohodnuto jinak, do 10 dní od jejího oznámení,
- b) na odstranění vady opravou, nebude-li dohodnuto jinak, do 10 dní od jejího oznámení,
- c) na slevu z ceny předmětu plnění, odpovídající vyššímu z těchto nároků:
 - rozdíl mezi hodnotou, kterou by měl předmět plnění bez vad, a hodnotou kterou má předmět plnění s vadami,
 - v daném místě a době obvyklých nákladů na dodání a montáž srovnatelné nové věci nebo obvyklých nákladů na nové provedení vadných částí předmětu plnění,
- d) odstoupit od smlouvy.

Volba mezi výše uvedenými právy z vadného plnění náleží Kupujícímu. Zvolí-li Kupující právo dle výše uvedeného písm. a) nebo b) a Prodávající vadu neodstraní ve lhůtě poskytnuté mu k tomu Kupujícím, je Kupující oprávněn volbu svého práva změnit bez souhlasu Prodávajícího a může požadovat výše uvedenou slevu z ceny předmětu plnění, nebo může od smlouvy odstoupit. V takovém případě je Kupující také oprávněn na náklady Prodávajícího odstranit vady sám, nebo je nechat na náklady Prodávajícího odstranit třetí osobou.

Práva z vad předmětu plnění oznámených Kupujícím Prodávajícímu, a jiná práva vzniklá Kupujícímu v souvislosti s vadami předmětu plnění Prodávajícího nebo v souvislosti s prodloužením Prodávajícího s provedením předmětu plnění nebo s dokončením jeho částí, je Kupující oprávněn uplatnit u soudu v promlčecí době, která se ujednává v délce čtyř let ode dne oznámení vady Prodávajícímu nebo ode dne

vyúčtování nároků vzniklých v souvislosti s vadou předmětu plnění Prodávajícího nebo s prodlením Prodávajícího.

8.5. Prodávajícím poskytnutá záruka za jakost nemá vliv na existenci práv z vadného plnění garantovaných Kupujícím předpisy občanského práva.

IX.

Smluvní pokuty a odstoupení od smlouvy

9.1. Prodávající se zavazuje při nedodržení dohodnutého termínu dokončení a předání kompletního předmětu plnění sjednaného v čl. III. této smlouvy zaplatit Kupujícím smluvní pokutu ve výši 1 000 Kč za každý započatý den prodlení.

9.2. Za prodlení s odstraněním vad a nedodělků zjištěných při předání a převzetí předmětu plnění nebo s odstraněním vad a nedodělků reklamovaných Kupujícím v záruční době, se sjednává smluvní pokuta ve výši 500 Kč za každý započatý den prodlení.

9.3. Smluvní pokuty dle této smlouvy jsou splatné do 10 dnů ode dne doručení vyúčtování smluvní pokuty povinné smluvní straně. Ve všech případech, kdy vznikne podle této smlouvy smluvní straně nárok na zaplacení smluvní pokuty, je oprávněná smluvní strana oprávněna požadovat vedle zaplacení smluvní pokuty i náhradu škody způsobené porušením závazku utvrzeného smluvní pokutou v plné výši. Zaplacením smluvní pokuty nezaniká povinnost smluvní pokutou utvrzená.

9.4. Kupující je oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit v případě, že Prodávající bude v prodlení s dokončením a předáním kompletního předmětu plnění po dobu delší 15 dnů, a a/nebo bude vůči Prodávajícímu zahájeno insolvenční řízení a/nebo Prodávající vstoupí do likvidace a/nebo vyskytnou-li se odůvodněné pochybnosti o způsobilosti Prodávajícího dostát svým závazkům z této smlouvy.

9.4. Za podstatné porušení smluvních povinností Prodávajícího je považováno i nekvalitní provádění zjištěné v průběhu realizace předmětu plnění a prodlení Prodávajícího oproti časovému harmonogramu prací a dodávek. V ostatním se odstoupení od smlouvy řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

9.5. Odstoupením od smlouvy nejsou dotčena ujednání smluvních stran o smluvní pokutě a o náhradě škody.

X.

Ostatní ujednání

10.1. Prodávající odpovídá za veškeré škody způsobené Kupujícím i třetím osobám při provádění a v souvislosti se zhotovením předmětu plnění. Prodávající se zavazuje uhradit Kupujícím případné poplatky, sankce, škody a vzniklé vícenáklady, které byl Kupujícím nucen zaplatit z důvodu nedodržení smlouvy a/nebo podmínek pravomocného rozhodnutí nebo závazného vyjádření orgánů státní správy ze strany Prodávajícího.

10.3. Smluvní strany prohlašují, že přebírají na sebe nebezpečí změny okolností a že jakákoliv změna okolností nezakládá žádné ze smluvních stran právo uplatňovat jakékoliv nároky s tím související. Smluvní strany tímto výslovně vylučují aplikaci ust. § 1765 odst. 1, § 1766 a § 2000 občanského zákoníku. Smluvní strany se rovněž vzdávají jakéhokoliv práva na zrušení smlouvy a navrácení do původního stavu, pokud by byla vzájemná plnění dle této smlouvy v hrubém nepoměru, a výslovně vylučují aplikaci ust. § 1793 až 1796 občanského zákoníku.

10.4. Prodávající souhlasí se zveřejněním úplného znění této smlouvy, a to zejména v souvislosti s plněním povinností Kupujícího dle z.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, z.č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, a z.č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění.

10.5. Prodávající je povinen na žádost Kupujícího či příslušného kontrolního orgánu poskytnout jako osoba povinná součinnost při výkonu finanční kontroly, v souladu s ust. §2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů.

XI.

Závěrečná ustanovení

11.1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

11.2. Smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích s tím, že po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

11.3. Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnou formou dodatky označenými pořadovými čísly a podepsanými smluvními stranami. K jednáním učiněným v jiné, než písemné formě se nepřihlíží.

11.4. Smluvní strana je povinna oznámit druhé smluvní straně jakoukoliv změnu údajů uvedených v záhlaví této smlouvy, a to písemně bez zbytečného odkladu poté, kdy se o příslušné změně dozví.

11.5. Smluvní strany se dohodly, že právní vztahy výslovně neupravené dohodou stran se řídí příslušnými ustanoveními z.č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, v platném znění.

11.6. Nedílnou součástí této smlouvy jsou její přílohy:

Příloha č. 1 - položkový rozpočet, vč. výkazu výměr

11.7. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva je uzavřena podle jejich pravé, vážné a svobodné vůle, což stvrzují svými podpisy. Osoby podepisující tuto smlouvu jménem Kupujícího a Prodávajícího výslovně prohlašují, že jsou oprávněni tuto kupní smlouvu podepsat a k platnosti smlouvy není třeba podpisu jiných osob.

V Olomučanech dne 7. 8. 2018

V Blansku dne 27. 8. 2018

Prodávající:

Kupující:

.....
Stanislav Machan, předseda

.....
Nemocnice Blansko

Příloha č. 2 – Položkový rozpočet

Položkový soupis prací a dodávek

S:	2017/040 PB	Přístavba magnetické rezonance a stavební úpravy
O:	VI	Volný interiér
R:	1	Volný interiér

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	množství	cena / MJ	Celkem	Ceník	Cen. soustava / platnost	Cenová úroveň
Díl:	760D	Typový a sedací nábytek				59 460,00			
14	TSN 01	TSN 01 kancelářské křeslo, kompl.dod+mty dle výpisu výrobků	ks	3,00000	xxxxxxx	xxxxxxx		Vlastní	Indiv
15	TSN 02	TSN 02 kancelářské křeslo, kompl.dod+mty dle výpisu výrobků	ks	2,00000	xxxxxxx	xxxxxxx		Vlastní	Indiv
16	TSN 03	TSN 03 židle přised, kompl.dod+mty dle výpisu výrobků	ks	6,00000	xxxxxxx	xxxxxxx		Vlastní	Indiv
17	TSN 04	TSN 04 lékařská otočná židle, kompl.dod+mty dle výpisu výrobků	ks	1,00000	xxxxxxx	xxxxxxx		Vlastní	Indiv
18	TSN 05	TSN 05 stolek, kompl.dod+mty dle výpisu výrobků	ks	1,00000	xxxxxxx	xxxxxxx		Vlastní	Indiv
Celkem						59 460,00			